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Апартаменти 1+1 в Antares Koru в районе Газіпаша

Туреччина - Аланія - Газіпаша Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 8/10
Площа 55.5 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 21.49 akrs short
Відст. до моря 2 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 162500€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється ,
тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 у новому житловому комплексі Antares Koru в районі Газіпаша від
забудовника.

Antares Koru - новий житловий комплекс з усіма зручностями, розташований в екологічно
чистому районі Газіпаша на березі Середземного моря, за 35 км. від Аланії. Цей житловий
комплекс матиме підвищену якість будівництва. Багата інфраструктура комплексу зробить
відпочинок та проживання у ньому максимально комфортним.

Пропонуємо до продажу апартаменти в районі Газіпаша в комплексі Antares Koru, це
квартира 1+1 площею 55.5 кв.м. які складаються з вітальні, поєднаної з кухнею, спальні,
ванної кімнати, балкона в сучасному житловому комплексі, в районі Газіпаша.

Комфортабельні апартаменти в Газіпаші, побудовані з дотриманням європейських
стандартів, задовольнять побажання найвибагливішого покупця. У регіоні розпочалося
будівництво нових житлових комплексів. Крім того, тут розташовані малоквартирні будинки,
окремі будинки, вілли та житлові комплекси з приватними будинками. Нерухомість у цій
точці міста буде цікава для тих, хто віддає перевагу сільському колориту міської метушні.
Тиша на природі замість міського галасу. Крім того, це місце вважається цікавим для

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/gazipasa


3

інвестицій у майбутнє. Забудова та модернізація району в планах, відповідно ціни на
житло у Газіпаші так само мають чітку тенденцію зростання.

Житловий комплекс Antares Koru в районі в районі Газіпаша (Аланья), у новому кварталі
з розвиненою інфраструктурою, поряд з міською парковою зоною (поряд - два нові величезні
парки), за 4 км. від міжнародного аеропорту. У кроковій доступності – яхтова марина, два
заповідні пляжі (Кору та Селінус), древній замок Селінус, плантації тропічних фруктів –
бананів, ківі, авокадо, манго тощо. Територія резиденції – 2149 м.кв. складається із 2 блоків
10 поверхів, 96 квартир. Проект буде реалізовано протягом 15 місяців.

На території Antares Koru: упорядкована озеленена територія, плавальний басейн,
дитячий басейн, зона для засмаги та відпочинку, спортивний зал, фітнес-зал, спа-центр,
сауна, хамам, римська парна, масажна кімната, дитяча кімната, дитячий майданчик,
баскетбольна майданчик, бездротовий інтернет (Wi-Fi), супутникове ТБ, центральна система
очищення води, резервний генератор, швейцар/садівник, автостоянка, цілодобова охорона
та відеоспостереження

У проекті представлені наступні планування:

74 квартир плануванням 1+1 та площею 55.5 м.кв., одна спальня.
22 квартир плануванням 2+1 та площами 100 - 122 м.кв., дві спальні.

Квартири продаються з чистовою обробкою: сталеві вхідні двері, вікна ПВХ з подвійним
склінням, підлогове керамічне покриття, приховане світлодіодне освітлення в стелях, якісні
дерев'яні двері для кімнат, вбудований кухонний гарнітур з гранітною стільницею, система
кабельного супутникового телебачення сантехніки, відеодомофон

Відмінна пропозиція нерухомості в Туреччині для комфортного життя та відпочинку.

До кінця будівництва (четвертий квартал 2022) діє безвідсоткова розстрочка від
забудовника, при початковому внеску 30% (для 1+1) та 40% (для 2+1)

Тип: Апартаменти / Новобудови
Площа ділянки: 2149 кв.м.
Відстань до моря: 2000 m.
Відстань до центру міста: 1 км.
Вид: Вид на гори / Вид на море

Ціна: квартири 1+1 площею 55.5 кв.м. - 162 500 євро

Початок будівництва: 15.04.2022 р.
Закінчення будівництва: 15.12.2023 р.

Відкрийте для себе новий напрямок для покупки нерухомості в Туреччині - повноцінне місто
Газіпаша, поки ще не порушене масовим туризмом. Нерухомість у Газіпаші - це відмінне
вкладення Ваших заощаджень.


